

## 阳泉移动联合共青团阳泉市委

# 在城区培智(特殊儿童教育)学校献爱心

5月29日,共青团阳泉市委携手阳泉移动分公司到阳泉城区培智(特殊儿童教育)学校,组织开展庆祝“六·一”特殊儿童关爱活动,为全校20余名学生送去了学习、生活用品,和孩子们一起共迎“六·一”儿童节。

活动中,阳泉移动分公司

副总经理高鹏飞与团市委领导一起走进教室、操场参观了学校的教学环境、办学条件、教学设施等。与培智学校校长、老师亲切交流,详细了解孩子在校生活和学习情况,了解掌握学校办学过程中存在的困难和问题,亲手为孩子们送上六一礼物,鼓励他们要克服困难,增强

信心,好好学习,茁壮成长,让孩子们切身感受到来自移动公司的关怀和社会的温暖。

阳泉移动副总经理高鹏飞表示:看到培智学校的孩子们在党和国家的关爱下健康成长,深受感动,对献身特殊教育事业的工作人员表示由衷钦佩,希望这些特殊教育的孩子要志存高远、

自信自强、学会感恩。

阳泉移动分公司将始终践行“正德厚生、臻于至善”的企业核心价值观,扎实履行企业社会责任,持续关注和支

持阳泉特殊教育事业发展,切实为学生们的学习成长提供帮助和支持。

## 山西弘韬律师事务所

律师王宇川、杜娟

# 参加清徐县法治

# 宣传公益主题活动

本报讯(记者 张丹丹 苏珊)5月30日,中国人民政治协商会议清徐县委员会组织开展了“助推乡村大发展,齐力奋进新征程”的主题活动,同时还开展了相关法治宣传和免费法律咨询的活动,山西弘韬律师事务所律师王宇川、杜娟作为清徐县柳杜乡一村一法律顾问参加了本次活动。

活动现场,律师王宇川、杜娟为前来参加活动的群众发放了《中华人民共和国民法典》等各类法律宣传资料,并为现场的群众讲解了生活中常见的法律知识点。

“什么人可以申请法律援助?公民申请法律援助应当提交哪些证件和证明材料?”“朋友长时间欠钱不还,多次追讨未果,我们应该怎么办?”活动现场群众咨询的内容涉及房产继承、劳动保障、婚前财产公证等问题。面对市民咨询的热点问题,律师们面带微笑,耐心、细致地从法律角度、群众角度以及第三人角度进行解答。

此次公益活动聚焦广大基层群众,通过宣传相关法律知识和专业的法律咨询,让广大群众对身边法律知识有了更加深刻的理解和认识,增强了民众的法律意识,及时化解社会矛盾,引导他们理性、合法、正当地进行维权诉求,切实维护他们的合法权益,让法律服务在基层发挥最大效用,真正做到为基层群众排忧解难。

对于公益普法宣传活动,山西弘韬律师事务所会将其当成一项日常工作持之以恒去做,同时也会从自身做起,为法治宣传教育贡献更多力量!

## 山西华炬律师事务所第一党支部和浦发银行太原分行风险板块党支部

# 组织党员在山西大剧院观看红色话剧



本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾)为了进一步深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”主题教育的总要求,5月27日,山西华炬律师事务所第一党支部与浦发银行太原分行风险板块党支部走进山西大剧院集中观看了红色革命话剧《人间正道是沧桑》。

话剧《人间正道是沧桑》根据革命历史题材同名电视剧改编,以真实历史事件为故事背景和时间节点,从杨、瞿两家命运更迭着手,全景式、大跨度地展现了从1925年大革命到1949

年新中国成立期间,在波澜壮阔的历史洪流中近代中国各界人士探索救国救民道路并总结出“只有共产党才能救中国”的真理的故事。

舞台上,三块边缘残缺的吊片起起落落,象征着往事如残片般“模糊”,但当时的人和事仍然深刻地影响着当下。舞台中央的一块长达13米的转盘,仿佛历史年轮将沧桑岁月一一复现。快节奏的时空转换,借助灯光、音效、视频等多种手段,展示了二十多年间各个重要历史事件,以及剧中人物在时代大洪流当中的命运抉择,史诗气质扑面而来。

话剧尾声处,一家之长杨廷鹤的一段独白引发观众强烈共鸣,“家的上头是家族,家族的上头是民族,民族之上就是苍天了。无论走到哪里,都别忘了自己从哪儿来,到哪儿去,你们的根,在这儿!”引发了观众的思考:“我们的历史到底是怎么过来的。”

演出结束后,现场响起经久不绝的掌声。“以前上党课,总是坐在会议室里,读读报告、看看片子,总觉得历史和我们有着一一定的距离,参加这堂特别的党课,让我感到历史就在眼前,这样的党课入耳入脑入心。”观看

后的党员律师们激动地说,“我们要继承先辈的革命精神,牢记初心使命,为推动高质量发展贡献自己的力量,希望这样的活动多组织,赓续红色精神、感受文化力量。”

别开生面的“剧院党课”不仅加强了两支部党员之间的交流,更让全体党员深刻理解了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”的基因和密码。广大党员纷纷表示,要抓住此次开展主题教育工作的良机,锐意进取、只争朝夕、奋发有为,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

## 富士康太原园区

# 组织开展

# 残疾员工旅游关爱活动

本报讯(记者 李丽 通讯员 王建芳)近日,园区工会组织残疾员工走进大自然开展了旅游关爱活动。活动旨在增进残疾员工交流互动,培养员工健康积极、团结互助的精神,完善园区残疾员工关爱服务体系,用更多样、更自然的方式去了解残疾员工的心声与困难,便于后续精准地开展园区残疾员工关爱服务工作。

早上7点,气温微凉,参加活动的员工怀着雀跃的心情准时集合签到,有序登车,志愿者赵建华用熟练的手语翻译着活动行程和员工建议,员工在手语互动期间脸上充满了兴奋和对旅途的期待之情。

第一站,原平天涯山风景区,古有诗句“十年马足行多少,两度天涯地角来”,景区有著名古庙石鼓神祠,供奉自古忠孝两全第一人介子推,忠孝台介子推背塑像典雅厚重,二十四孝图雕像叙述着中国源远流长的忠孝文化。大家在融入自然美景的过程中也深深感受着中国的孝道文化,在赏心悦目之余去反思自己,纠正往来,以期形成正确的价值观与和谐的家庭文化。

第二站,忻州古城,古称秀容,始建于东汉建安二十年,至今已有1800多年的历史,主要景点有秀容书院、文庙、元遥山祠、关帝庙、古钟楼、美食街等。在欣赏千年秀容古城底蕴之余体验美食的魅力,古老与现代的融合,让大家深深地喜欢上这座古城。

旅途过程中随处可以感受到的是员工健康积极的心态和团结互助的精神,这就是富士康残疾员工的风采,乐观、积极、向上。旅途是短暂的,但收获是满满的,多样化的活动让员工收获了更加平等的关爱和满满的温暖。返程途中,微信群里收到大家对活动的评价,字里行间都是对公司的感恩之心和对活动的认可,以及对下一次结伴出行的期待。

## 【图片新闻】

TUPIAN XINWEN

# 降低消耗 提高效率

面对煤炭市场形势,晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司认真落实集团“分灶吃饭”思想,过紧日子,从降低材料消耗,提高经济效益抓起,强化班组成本管理,将指标层层分解到班组、个人,逐级加压,制定完善了成本控制细则,增强了班组长和员工的成本意识,员工从小到一根绳、一颗螺丝钉做起,形成了千斤重担大家挑,人人身上有指标的局面,提高了经济效益。

(刘建军 闫建国)

